

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_n002szm8
NO_DOC_EXT:	2019-126746
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	ewelina.granat@ignatianum.edu.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Akademia Ignatianum w Krakowie

6761687491

ul. Kopernika 26

Kraków

31-501

Polska

Osoba do kontaktów: Ewelina Granat, Biuro Zamówień Publicznych

Tel.: +48 123999614

E-mail: zp@ignatianum.edu.pl

Kod NUTS: PL213

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.ignatianum.edu.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa serwerów, macierzy, sprzętu sieciowego i drukarek do blankietów kart

Numer referencyjny: 1/BZP/2019

II.1.2) **Główny kod CPV**

30200000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu komputerowego wraz z niezbędnym oprogramowaniem, wyposażeniem i innymi elementami, z podziałem na pięć części asortymentowych obejmujących w szczególności:

Część nr 1 - serwery

Część nr 2 - macierze

Część nr 3 - switche 24 porty

Część nr 4 - switche 48 portów

Część nr 5 - drukarki do blankietów kart

(zwanym tak również w dalszej części SIWZ i dokumentacji postępowania).

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, w tym ilości zamawianego asortymentu dla poszczególnych części nr 1,2,3,4,5 określa:

Załącznik nr 1A do SIWZ „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” dla części nr 1

Załącznik nr 1B do SIWZ „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” dla części nr 2
Załącznik nr 1C do SIWZ „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” dla części nr 3
Załącznik nr 1D do SIWZ „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” dla części nr 4
Załącznik nr 1E do SIWZ „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” dla części nr 5

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
11/09/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: n002szm8
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-124874
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 175-425911
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 06/09/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Kryterium jakości - Nazwa: Podkryterium nr 1: Zainstalowana pamięć 512GB / Waga: 10 %

Kryterium jakości - Nazwa: Podkryterium nr 2: Dodatkowe port QSFP+ wraz z modułami wspierające technologii min. 40Gbit/s / Waga: 10 %

Kryterium jakości - Nazwa: Podkryterium nr 3: Zainstalowanych 8 dysków o specyfikacji minimalnej z OPZ / Waga: 10 %

Kryterium jakości - Nazwa: Podkryterium nr 4: Maksymalny pobór energii serwera odpowiadający mocy 450W / Waga: 10 %

Cena - Waga: 60 %

Powinno być:

Kryteria określone poniżej

Kryterium jakości - Nazwa: Podkryterium nr 1: Zainstalowana pamięć we wszystkich serwerach o 128GB większa niż w wymaganiach podstawowych / Waga: 10 %

Kryterium jakości - Nazwa: Podkryterium nr 2: Dodatkowe min. 2 porty QSFP+ wraz z modułami wspierające technologii min. 40Gbit/s / Waga: 10 %

Kryterium jakości - Nazwa: Podkryterium nr 3: Zainstalowanych 8 dysków we wszystkich serwerach (z uwzględnieniem szczegółów poszczególnych konfiguracji) o specyfikacji minimalnej opisanej w OPZ - załączniku nr 1A do SIWZ / Waga: 10 %

Kryterium jakości - Nazwa: Podkryterium nr 4: Maksymalny pobór energii serwera odpowiadający mocy 450W / Waga: 10 %

Cena - Waga: 60 %

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 14/10/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 16/10/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 14/10/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 16/10/2019

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**